

春节乱涨价最高可罚30万

市物价局发提醒函敦促商家维护市场秩序，严禁串通涨价
让市民明明白白消费，市政府指定本报每天公布菜价

现状：食用油酸牛 奶液化气涨幅大

昨日，郑州市物价局有关负责人介绍说，近段时间以来，郑州市场上食用油、酸牛奶、猪肉以及液化气价格出现了较大幅度的上涨。可喜的是，生猪生产正在恢复增长，粮食和油料作物播种面积稳定增加，主要工业消费品供大于求，有力地保证了市场供应。

值得注意的是，随着春节的临近，出现了一些企业和行业组织串通涨价、囤积居奇、哄抬物价的现象。甚至个别企业故意散布涨价信息，扰乱市场秩序，推动物价上涨。

提醒：违法严重者 可吊销营业执照

春节将至，为保持我市主要食品价格水平基本稳定，有效地规范市场价格，郑州市物价局对各生产、经营单位和个人作出政策提醒：要严格执行政府临时价格干预措施和明码标价规定，不得有“相互串通，操纵市场价格”等不正当价格行为。凡有不正当价格行为的，可以视情况作出责令改正，没收违法所得，并处30万元以下的罚款。情节严重的，责令停业整顿，或者由工商行政管理机关吊销营业执照。对经营者违反明码标价规定的，可没收违法所得，并处以5000元以下的罚款。

市物价局负责人表示，市民发现有价格违法行为，可拨打12358价格举报电话。

昨日，我市召开春节期间价格政策提醒会，市物价局发出《关于保持春节期间主要生活必需品价格基本稳定的政策提醒函》，提醒经营者严格执行政府临时价格干预措施，自觉维护良好的价格秩序。如有违反，将责令改正、没收违法所得，并处30万元以下的罚款。从昨日起，我市11个部门参加的5个联合市场监管组开始了以物价为重点的联合执法大检查。

晚报记者 徐刚领

为了让老百姓明白消费，及时掌握蔬菜批发市场和零售市场的最新价格，市政府指定郑州日报和郑州晚报今起连续刊登陈寨蔬菜批发市场、毛庄蔬菜批发市场和纬四路市场的最新菜价。以下是部分常用菜价，请您瞅好喽！

昨天菜价			
			
单位：元/500g			
菜名 / 价格	纬四路 市场	陈寨 批发市场	毛庄 批发市场
菠菜	1.20	0.75	0.80
芹菜	1.00	0.40	0.35
大白菜	0.50	0.20	0.25
黄瓜	2.50	1.20	/
白萝卜	0.50	0.50	0.30
西红柿	2.50	0.90	0.90
青椒	2.20	1.20	/
大葱	2.50	1.50	0.90



节日临近，世纪联华碧波园店采购的市民明显增多。晚报记者 张翼飞 图

行动：全市5个检查组拉网式普查

昨日，我市组织了由市物价、公安、工商、质监、商务、交通、粮食、农业、畜牧、食品药品监管、经贸等11个部门参加的5个联合市场监管组，开展以物价为重点的联合执法大检查。

现场1 郑州联大实业有限公司 今年春节传统糕点不涨价

昨天上午，记者随市物价检查所来到了郑州联大实业有限公司。

该公司车间负责人李女士介绍说，该公司主要生产传统糕点，实行的是“前店后厂”的模式。去年10月，由于粮油、鸡蛋、糖等原材料涨幅很大，为了缓解成本压力，一斤糕点从4.5元提至5.5元。“我们主要是想把量做上去，薄利多销，今年春节不会涨价。”郑州市物价检查所的负责人向她送达了《政策提醒函》，提醒郑州联大实业有限公司应勇于承担社会责任。

现场2 世纪联华碧波园店 “金龙鱼”有跟风涨价嫌疑

随后，市物价检查所的工作人员又来到了世纪联华碧波园店。这里的5升装金龙鱼调和油从1月10日起从69.9元提至73.3元。工作人员介绍，他们提价的依据一是厂家出具原材料涨价的证明，二是参照丹尼斯、家乐福等超市油价，而这两家超市近期已提价。郑州市物价检查所负责人认为，调价还是应当依据成本，而不应依据其他商场，否则就有跟风涨价的嫌疑。

在世纪联华碧波园店，记者发现，蒙牛、伊利等奶制品的价格涨幅较大，而鲜鸡蛋、方便面、蔬菜、速冻食品等的价格平稳。

大盘站稳5400点，股市人气再聚 散户：如何享受“骑牛狂奔”的乐趣？



本版，A股依然稳步上扬。新增多头资金全国烧洪荒，化工、化纤、水泥、农业等板块展开重点进攻。市场赚钱效应继续扩散。对各种题材已经展开了全方位挖掘。炒作、题材叠加个股已成共识。对于各中小散户来说，有些人的股票在上涨，有些人仍如裹步不前。如何把握住本轮上涨行情？如何实现明年的首月计划？选股就成了关键！

只要“金牛”，不要“慢牛”

进入2008年后，股指逐步锁定回升，其关键原因之一就是成交量开始出现了明显的放大，表明场外的观望资金正在有序地流入市场。“看着个股这个上涨，那个也涨，可到底该买哪个呢？”有些股民又有了疑问。

“当然要买进快的快的金牛，可千万不要选了几天才涨几个点的慢牛！”“这谁不想啊！可怎样从众多的股票中找涨停的快的呢？”“看深思熟虑！沪深两市特有的板块监测功能结合其核心选股理念‘谁先启动谁领涨’，对于上涨势头强劲的股票确实有手。你看板块空间上最‘闪亮’的星星就是农林牧业板块，其次是化工和化纤等板块，这些板块都比大盘启动的早，而这些板块之

所以却涨停，主要是因为有领涨的龙头股启动了行头作用。事如果找到这些领涨板块中五日换手率和涨幅都靠前，或是提前板块启动的那个股，你就可能寻找到了真正的金牛”。

看齐新嘉坡在12月27日与农林牧业同日发出买入信号，涨幅和换手率都名列前十，25天就已经上涨了66%，是农林牧业板块的领涨股之一。正是我们所要寻找的“金牛”，再看化工板块的六国化工和兴发集团也是比板块提前启动的牛股。现在已经有了10%和10%的涨幅。如果当初按照柳燕子的提示选了这种金牛股，估计你现在做梦都在笑了。

将“牛气”进行到底

最近，个股普遍翻红，单周沪市A股62家上涨，157家下跌。深市A股429家上涨，180家下跌；沪深三板家数远远超过了下跌家数，选个上涨的股票不会太难，但很多股民依然抱怨没有什么收益，原因在哪儿？

“去年的几次大调整真是把我们折磨够了，一朝被蛇咬，十年怕井绳啊！看着手中的股票一天天上涨，突然来两天下跌，立马不加分析就全部抛掉了，结果错过了后面的大涨波段”。一个经历过2007年最后一波的股民这样总结自己的失利原因。

其实，一个好的炒股高手，不但要学会选股，更要学会拿住股票。“很多主力在股票的上涨或下跌过程中，会做一些震仓或诱多的动作，而且这些动作往往让你摸不清不真实假象，那怎么办？

其实很简单，看看深思手的核心功能操盘线就知道了，如果操盘线显示的是红色状态的，就说明可以持股，是绿色状态的建议

止损。你看农林牧业板块的新九二（000975）在07年12月20日发出买入信号，上涨2天之后开始下跌，连续跌了四天，加上之后1月7日连续三个大阴线，而当时又是大盘大跌的时候，这可能会让很多人选择逃跑。而我当时心里也在打鼓，但看看操盘

钱还是持股状态，决定不抛。结果之后87%的涨幅就完全拿到了。”一个操盘手的老客户这样自豪的说。

想知道快涨的牛股在哪里？自己的股票是不是要继续持有？请赶快拿起电话拨打0371-60121288订购吧！

个股普涨，中小股民如何提前抓住龙头

当下行情，股民选股要分两步走：一、及时锁定盘面热点，二、紧跟主力资金流向

■ 一招锁定强势股



一般大势均股票都具有板从效用，尤其是大盘上涨阶段。运用操作着手领先的板块监测选股法，先锁住目标龙头。

例如：通过板块监测功能进行涨跌排序，或是从板块空空线上直接选择，“一眼就会发现农林牧业板从日在前机。可按“古语千声”和“涨跌幅”进行排序，很快就会发现农林牧业（000975）等股票。07年12月07日农林牧业发出B点买入信号，目前已经有了72%的涨幅，一招锁定型板块，简单又轻松！

■ 一眼逮住暴涨点



1-3月是基金持仓板块的重要时期，如果现在基金往大资金王位进仓的股票，它们会在08年

有一个很不错的回报！深思于软件的功能模块，对基金持股数据进行详细地分类整理，能够监控1000多支股票的主力资金流向，上方持仓了什么？底仓了什么？都一目了然，以后什么股票会涨心中有数。

据该去年第三季度报告中，中信证券持仓股数持有一股，按照收盘价约18.8点买卖信号显示，从去年10月06日至11月08日先后两个板块，涨幅分别是84%和27%。许多热门品种，都及其抓住了这两波上涨行情。

订购热线：4008-111-006

河南省演示中心：郑州市东明路与红专路交叉口索克大厦6311室

商场专卖：郑州市易初莲花二楼收银台出口处(商城路与紫荆山路交叉口)